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ATA DA 61ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE 2013
Às dezesseis horas e quinze minutos do dia vinte e nove de agosto de dois mil e treze,
na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, iniciou-se a sexagésima primeira Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga
da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando dez. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura
do Expediente. EXPEDIENTE: Comunicado do Ministério da Saúde referente liberação
de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de
R$ 71.500,00 referente ao pagamento de serviços de atendimento móvel as urgências -
SAMU e 19.250,00 referente ao pagamento de CEO; Foi encaminhado ao Departamento
de Finanças da Câmara Municipal de Ouro Preto o Ofício do Vereador Alysson Pedrosa
Maia justificando sua ausência na 59ª Reunião Ordinária do dia 22 de agosto; Ofício nº
1141/13 do Procurador Geral do Município, senhor Flaviano Nardy Lana, encaminhado à
Secretaria Municipal de Governo referente questionamento da Comissão de Fiscalização
de Obras Públicas deste Casa quanto ao cumprimento dos prazos para respostas aos
requerimentos enviados; Ofício nº 527/13 do Senhor Secretário Municipal de Esportes e
Lazer   a necessidade da presença do representante desta casa, Vereador Thiago Mapa,
nas reuniões da Comissão da 3ª Conferência Municipal da Juventude e a data da
próxima reunião; MATÉRIAS LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foi distribuído às
Comissões: Emenda Supressiva ao Projeto de Lei Complementar nº 08/13, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva; Projeto de Resolução nº 18/13, do Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que concede Título de cidadania honorária. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse novamente a chamada inicial a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Maurílio Zacarias
Gomes, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze. Havendo quórum regimental o
Presidente declarou aberta a presente Reunião. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as
Indicações nºs 436/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando a
possibilidade de criar o fundo social de apoio aos idosos do município de Ouro Preto.
Aprovada por dez votos -  Ausentes da Reunião os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa
Mapa, Leonardo Edson Barbosa, Edison Wander Ribeiro e Solange Estevam Pereira;
437/13, do Vereador José Geraldo Muniz, solicitando que providencie em caráter de
urgência a pavimentação asfáltica e a construção de rede pluvial na Rua Boa Esperança,
no Bairro Nossa Senhora do Carmo. Aprovada por dez votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Edison Wander Ribeiro, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e ausente do Plenário o Vereador Leonardo Edson Barbosa; 445/13, do Vereador
Carlos Eduardo Dias, solicitando asfaltamento da Rua Waldomiro Félix de Matos.
Aprovada por dez votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Edison Wander Ribeiro,
Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o
Vereador Leonardo Edson Barbosa. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Representação nº 119/13, do Vereador
Carlos Eduardo Dias, enviada à Cemig, solicitando instalação de dois postes na Rua
Virgílio Américo, próximo ao n° 580, na localidade de Doutor Rocha Lagoa. Retirada pelo
autor. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores e
encaminhados os Requerimentos nºs 127/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, requerendo cópia dos contratos, convênios e repasses de dinheiro realizado pelo
Município de Ouro Preto, ano referência 2012, para as seguintes entidades: associações
de bairro, clubes de futebol, bandas, grupos musicais e teatrais e demais entidades
desportivas e filantrópicas, se houver. Aprovado por doze votos - Ausente do Plenário o
Vereador Leonardo Edson Barbosa e ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; 128/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, requerendo
informações acerca das obras da Santa Casa e da Fábrica de Tecidos. Aprovado por
doze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do
Plenário o Vereador Leonardo Edson Barbosa; 126/13, do Vereador Edison Wander
Ribeiro, requerendo Audiência Pública para discutir o novo Marco Regulatório da
Mineração em tramitação no Congresso Nacional e seu impacto para a cidade. Aprovado
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por dez votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
ausentes do Plenário os Vereadores José Geraldo Muniz, Maurício Moreira e Leonardo
Edson Barbosa. Retornando às Indicações: Indicação: 420/13, do Vereador Edison
Wander Ribeiro, solicitando a construção de guard rail na primeira curva sentido Barra,
Pandiá Calógeras, referência, iniciando na casa do falecido senhor Donato até a entrada
da Rua Alterosa. Aprovada por doze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa. PROJETO EM ÚNICA DISCUSSÃO: Veto Parcial a Proposição
de Lei nº 21/13, do Prefeito Municipal, que "Institui o dia Municipal do Samba". Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão Especial, favorável a manutenção do veto.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Neste
momento o Presidente Vereador Leonardo Edson Barbosa assumiu a condução dos
trabalhos. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº
07/13, do Prefeito Municipal, que altera a Redação do art. 8º da Lei Complementar nº 45,
de 25 de março de 2008, acrescentando os parágrafos 1º e 2º no mesmo e dá outras
providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto,
com a inclusão de emendas. Aprovado por doze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro.
Projeto de Lei nº 39/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que dispõe
sobre a publicidade das pautas dos Conselhos Municipais e sua publicação no Diário
Oficial e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, sem emendas. Aprovado por doze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Edison
Wander Ribeiro. Projeto de Lei nº 41/13, do Prefeito Municipal, que altera o art. 1° da Lei
Municipal n° 833, de 24 de maio de 2013, que autoriza o Poder Executivo a pagar
contribuição às Associações de Municípios que menciona. Foi concedido vistas ao
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva pelo prazo regimental. Projeto de Lei nº
42/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, que institui o Dia Municipal Sem Carro e dá
outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao
projeto, sem emendas. Aprovado por doze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausente do plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro.
Projeto de Lei nº 43/13, do Vereador Maurício Moreira, que institui a Semana da
Juventude e dá outras providências. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, sem emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Projeto de Lei nº 44/13, do Prefeito Municipal,
que altera a Lei Municipal nº 565, de 26 de maio de 2010, que dispõe sobre o sistema de
repasse de recursos financeiros destinados às Unidades Escolares. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas. Aprovado por
treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Projeto de
Lei nº45/13, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a pagar contribuição à
Confederação Nacional de Municípios/CNM. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas. Aprovado por treze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa. Projeto de Lei nº46/13, do Prefeito
Municipal, que prorroga o prazo para início da construção da sede conjunta da
Associação Comunitária do Bairro Cabeças/ACOBAC e da Associação dos Portadores
de Deficiência Física de Ouro Preto/ACODOP em terreno doado pelo Município. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa
Mapa. Projeto de Lei nº47/13, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
doar bens e contratar serviços em favor da Associação de Beneficiamento e Reciclagem
do Lixo Ambiental e Preservação Ambiental da Cidade de Ouro Preto. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas. Aprovado por
onze votos  -  Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes
do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e José Geraldo Muniz. Projeto de
Lei nº48/13, do Prefeito Municipal, Autoriza o Poder Executivo a doar bens e contratar
serviços em favor da Associação de Catadores de Material Reciclável da
Rancharia/ACMAR. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao
projeto sem emendas. Aprovado por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de
Oliveira e José Geraldo Muniz. Projeto de Lei nº49/13, do Prefeito Municipal, autoriza o
Poder Executivo a doar bens por ele adquiridos para a execução do projeto "Tradicional
produção de doces artesanais de São Bartolomeu". Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões favorável ao projeto. Aprovado por onze votos  -  Ausente da Reunião o
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz
Gonzaga de Oliveira e José Geraldo Muniz. Projeto de Lei nº51/13, do Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, que declara de utilidade pública o Alumina Esporte Clube. Foi
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colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas.
Aprovado por onze votos - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e José Geraldo
Muniz. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº36/13, do Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, que dá denominação a logradouro público no distrito de Lavras Novas.
Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto em sua forma original. Aprovado por onze votos - Ausente
da Reunião o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os
Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e José Geraldo Muniz. ATA: Foi colocada em
votação, aprovada pelos Vereadores a ata da quinquagésima sexta Reunião Ordinária.
Aprovada por onze votos favoráveis, duas abstenções dos Vereadores Carlos Eduardo
Dias e Wander Lúcio Albuquerque - Ausente da Reunião o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e ausentes do Plenário os Vereadores Luiz Gonzaga de Oliveira e José
Geraldo Muniz. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: Informou que a
Prefeitura em breve iniciará as obras no Loteamento Novo em Antônio Pereira. Falou
também sobre o lançamento do edital de licitação para o transporte. ORADORES:
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Pediu para ausentar-se da Reunião.
Vereador Edison Wander Ribeiro: Comentou sobre visitaram que fizeram ao bairro
Taquaral. Chamou atenção dos colegas para a questão das Comissões que estão sendo
formadas na Casa e não estão se reunindo. Com aparte o Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Sugeriu que fossem criados prazos para as Comissões, porque são
muitas e não pode esquecer também do trabalho parlamentar. Com aparte o Vereador
Maurício Moreira: Falou que algumas barras de ferro da Fábrica de Tecidos foram
usadas para carros alegóricos. Vereador Edison Wander Ribeiro: Demonstrou sua
preocupação com relação à saúde, citou a questão das pessoas que dependem do SUS
e ficam esperando por muito tempo uma vaga para internação. Sugeriu que fosse feito
um convênio para atender essas pessoas, em especial, aquelas de casos urgentes.
Disse ter recebido informação que uma kombi que leva crianças da APAE pegou fogo e
acabou ferindo uma das crianças. Sugeriu que as kombis fossem trocadas por vans.
Com aparte o Vereador José Geraldo Muniz: Confirmou a informação repassada pelo
Vereador Edison Wander Ribeiro com relação a Kombi que pegou fogo. Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Demonstrou sua indignação com relação às
respostas dos Requerimentos que recebeu. Informou que a Escola Nossa Auxiliadora
que faz um trabalho de período integral com as crianças do distrito de Cachoeira do
Campo está passando necessidade com a falta de alimentos. Com aparte o Vereador
José Maria Germano: Informou ao Vereador Chiquinho que as cestas já foram
entregues. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre a situação da
política no Brasil comentando a postura de deputados com relação a possível cassação
de um deputado que já se encontrava preso. Relatou sobre a situação do SAMU e
visitaram que fizeram à Anatel. Demonstrou sua preocupação com relação às verbas que
chegam no Município e não são feitos projetos. Presidente - Vereador Leonardo Edson
Barbosa: Comentou sobre a vinda dos médicos de Cuba para o Brasil. Ressaltou que
isso está acontecendo por causa dos médicos do Brasil. Com aparte o Vereador Wander
Lúcio Albuquerque: Disse que o mesmo método foi adotado na Venezuela e que foi
resolvido o problema da saúde. Vereador Alysson Pedrosa Maia: Disse que foi procurado
pela comunidade da Bauxita que apontou algumas falhas no asfalto feito. Informou que
procurou o Secretário e que será consertado os erros. Falou sobre o projeto de sua
autoria que "Institui o Dia Mundial Sem Carro". Vereadora Solange Estevam Pereira:
Disse que a operação tapa buraco, novamente, está em Amarantina. Homenagem
póstuma: Neste momento foi concedido um minuto de silêncio em homenagem póstuma
a Mercês Bandeira e Maria do Bandeira a pedido do Vereador José Geraldo Muniz.
RETIFICAÇÃO: Na Ata da 60ª Reunião Ordinária, página 062, na linhas 16, onde se lê,
Comissão de Finanças Públicas, lê-se Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O
Presidente solicitou ao segundo Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,  Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze. Nada
mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
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Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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